

## 有趣的亳州之行

市实验小学小记者 朱俊澎

上个周末,我开启了人生第一次没有父母陪伴的旅行——小记者亳州研学之旅。我兴奋得一夜没睡好。当清晨我踏上那辆大巴车和父母告别的时候,我感觉自己像一只出笼的小鸟奔向了自由!

一路上,50多个孩子的欢声笑语洋溢在车厢里。两个小时后,我们到达了目的地——中华药都安徽亳州。一番安顿之后,我们开始了游览。初春的阳光洒下,历史悠久的花戏楼、鳞次栉比的亭台楼阁和错落扶疏的花草树木以及其中深厚的文化固然令我陶醉,但

是最让我难忘的还是曹操地下运兵道。

曹操地下运兵道建于三国时期,已有近两千年的历史。这是一条建于地下错综复杂的军事工程。地道全长七公里,但对游客开放的只有七百米。而正是这七百米的隧道成了我和同学啧啧称奇的地下世界。我们在铺满青砖的狭长甬道中鱼贯而行。胆小的同学被道顶偶尔滴落的小水珠打到了脸,发出阵阵尖叫声。导游不时地被低矮的洞顶碰着头,发出“哎呦哎呦”的声音。同学们有的不停地学着鬼叫,有的躲在角落里准

备吓人,有的讲鬼故事来增加恐怖气氛,有的直接用手机放起了灵异歌曲,还有的打开手机里的手电筒乱摇……经过了一番惊险的历程,我们终于“重见天日”。

两天很快过去了,我坐在返程的大巴车上感慨万千。两天的时光里,我享受了集体生活的快乐,结交了无数的小伙伴。人生总有第一次,这是我第一次离开爸妈的旅行,我更独立、自信了。我将迈着勇敢的脚步去丈量更美好、广阔的天地……

指导老师:吴墨翠

## 游园

市实验小学小记者 闫紫铭

今天下午,阳光明媚,万里无云,爸爸妈妈带我去公园玩,初夏的公园里百花盛开,绿油油的草地、五彩缤纷的鲜花。参天大树矗立在绿茵茵的草坪上。人们的脸上挂着笑容,欢天喜地得和孩子们一起玩耍,一排排高大的树木笔直地站着,像一名名士兵保卫着公园。一对白发苍苍满脸皱纹的恩爱夫妻——老爷爷和老奶奶手拉着手,在夕阳下漫步……

我陶醉在这美好的地方,忽然耳边响起了一群小鸟的歌声,小鸟们拍打翅膀的清脆悦耳的声音,接着又开始了小鸟组里的大合唱。我的手也不由自主地跟着摇摆起来,突然一声“闫紫铭”阻止了我的想象。我赶忙加快脚步……

我们从刘开渠纪念馆出来,看见一个小男孩在广场上打羽毛球,我也想打。于是爸爸去和他的妈妈商量,阿姨冲口而出:“好的”。等我拿到球拍后,我的嘴唇微微向上扬,眼睛开心地眯成一条缝,随时做好接球的准备。打了几场后,炎热的阳光穿过我的后背,我挥汗如雨,汗流浹背……

相山公园不仅是人们休息乘凉、孩子玩耍的好地方,也是一年四季风景如画的美丽景点。

指导老师:冀骥

## 期盼

市实验小学小记者 张铭洋

生日是每个小朋友最喜欢最期待的日子,这天都会收到自己想要的礼物,还可以吃到美味可口的生日蛋糕,我也不例外,但是随着年龄的增长,我对生日的要求也越来越高了……

今年的生日这天是个特殊而又让我高兴不起来的日子,特殊是因为今天我我要过10岁的生日啦,不高兴的是,因为爸爸妈妈没有给我准备好生日礼物。生日礼物可能对大人不足为奇,但对于一个10岁的孩子来说,礼物可是生日必不可少的东西。

早上一睁眼,我就在床上理直气壮地对父母大喊:“爸妈,我生日礼物都准备好了吗?”一阵沉默之后,妈妈用抱歉的语气说:“洋洋,对不起,妈妈这两天太忙了,这个星期天就带你去买礼物好吗?”我赌气不说话,心里想我的生日,你们连生日礼物都没准备还过什么生日。我生气地叫道:“我不过了,不过了,过生日一点都没意思,没有一点节日的氛围。”说罢,眼泪也不争气地掉下来,妈妈哄我,我也不理不睬,依然在旁边生着闷气,嘴撅得都可

以挂油壶了,两只手抱在胸前,像只炸毛的野猫。

妈妈又抱着我说:“姥姥、奶奶都会给你钱的,你可以拿钱想买什么就买什么呀!”妈妈啊,我不想要钱,就想收到一个个特别的礼物。我不在意礼物值多少钱,但喜欢被礼物包围的幸福和拆礼物的快乐,你懂吗?

我希望生日是快乐的,生日是难忘的,更希望生日是充满惊喜的……

指导老师:段轶雨

## 特殊的礼物

市实验小学小记者 郝奕辰

去年,姥姥在礼品店买了一个液晶小闹钟,作为我成为一名小学生的礼物,这可真是一件特殊的礼物!

你看过《美女和野兽》里面的闹钟管家吗?我觉得我的小闹钟也像那个管家一样,它穿着蓝色的衣服,胖胖的身体和表盘做的脸融为一体。表盘上,显示当前时间的黑色数字就是它炯炯有神的大眼睛;显示日期、温度和闹钟定时的数字比较小,就当作它小巧的鼻子

和嘴巴吧。上面白色区域,是它锃亮的光头顶,轻轻一碰,屏幕立刻变亮,让我在漆黑的夜里也能知道时间,所以我的“管家”是二十四小时为我热情服务的。

自从有了闹钟小管家,就再也不用妈妈叫我起床了。我每天伴随着悦耳的钢琴闹铃声起床,一天的心情都很愉悦。以前我写作业速度慢,学习的时间短,休息的时间长,妈妈总是说我时间

安排不合理。现在有了小闹钟,我就给自己做好学习计划,在他的督促下,有时候我居然能够提前完成作业,妈妈就奖励我出去运动,或者做喜爱的手工。它大大提高了我的学习效率,让我有更多的时间做喜欢的事情。闹钟管家可帮了我大忙啦!

我特别感谢姥姥,送给了我这么特殊的礼物!

指导老师:李永丽

## 江西游记 ——明月千古情

市实验小学小记者 杨唯悦

从南昌出发,我们又来到了宜春。爸爸妈妈带我看了大型歌舞《明月千古情》,这个演出展现了“但愿人长久,千里共婵娟”的动情欢歌,浓缩了江西宜春千百年来的历史文化与民俗风情,一共分为《魅力江西》《嫦娥奔月》《十送红军》等场次。

《魅力江西》。一千多年

前,唐代诗人韩愈曾为宜春写下了流传千古的名篇佳句“一花开五叶,三叶在宜春”,让我们走进宜春,走进风景美好的江西!

《嫦娥奔月》。宜春明月山脚下的温泉,自古以来就是中国著名的温泉胜地,传说天上的嫦娥仙子也羡慕温汤,下凡来寻找她心中的爱人。

《十送红军》。江西是一方红色的热土,从南昌起义打响武装反抗第一枪,到秋收起义第一支工农革命军,再到井冈山创建第一个农村革命根据地,星星之火成燎原之势。

明月千古情特别美,而且还让我学到了很多历史文化,我下次还要来!

指导老师:吴墨翠

